

«Школа для меня была очень счастливой порой, беззаботной и сумасшедшей. Уже в школьные годы я сформировала тот ритм жизни, который впоследствии даже при самых больших нагрузках (в годы дальнейшей учебы и работы) никогда не давал стресса. Занималась легкой атлетикой, изо, хорошо училась. У меня не было ни секунды свободного времени. Школа научила меня жить полной жизнью! Общаться, дружить, отдавать и получать с благодарностью все, чего бы это ни касалось. С того самого времени я поняла, что главное в жизни — это наставник. Мой классный руководитель — Валентина Григорьевна Хацкевич. Она сформировала меня как личность, воспитала веру в себя и желание работать, не жалея сил и времени, с каждой достижения высокого результата».

«В студенческие годы больше всего запомнилась поездка в Фиагдон. Мы с однокурсиками посетили мертвый городок. Он оставил в памяти бурю эмоций и впечатлений. А также сказочная природа Фиагдона и хорошая компания близких людей надолго останется в моей памяти».

Родители рассказали своим детям о школьных годах...

Школьные годы чудесные.



«Из 11 лет, проведенных в школе, мне больше всего запомнился конкурс «Смотр строя и песни». Каждый год наш класс участвовал в этом конкурсе. Мы начинали готовиться к конкурсу заранее, готовили форму, строевую маршировку, разучивали песни военной тематики, сочиняли речевки. Наш класс не раз занимал 1 место внутри школы, а однажды нас даже отправили на городской конкурс, на котором мы представили нашу школу, откуда мы тоже вернулись с 1 местом. Главное, на мой взгляд, что давал этот праздник детям — это сплоченность и чувство гордости за свою Родину, за свой город.»

«Однажды, летом после 5 класса, мне посчастливилось посетить Москву и попасть на Красную площадь — самое сердце нашей страны. Я чувствовала себя, как героиня какого-то увлекательного фильма, ведь мы посетили все досопримечательности внутри и вокруг Кремля. Однако самым незабываемым моментом стала смена караула у Вечного огня. Безупречная точность солдат, сменяющих друг друга, и «гробовая» тишина, которая самопроизвольно установилась в момент смены караула, просто поразили меня. И взрослые, и дети наблюдали за этим ритуалом в полном молчании. Меня впечатлила синхронность действий участников и до совершенства отработанный кремлевский шаг. Каждый раз, когда вспоминаю это событие, я испытываю настоящую гордость и трепет за нашу историю».